
A ventilátor részei
1. Test
2. Kezelőpanel
3. „A” csavar
4. Tengely
5. Csavar
6. Hátsó rács
7. Ventilátorlapátok
8. Elülső rács
9. Rögzítő
10. Karima
11. Hosszabbító cső
12. Díszfeltét
13. „B” csavar
14. Cső
15. Rúd
16. Testforgás gomb

HASZNÁLATI SZABÁLYOK
1. A készüléket 230 V feszültségű 

hálózatba kapcsolja.
2. Használat után és tisztítás előtt a 

készüléket kapcsolja ki a hálózat-
ból.

3. Mielőtt kikapcsolná a ventilátort a 
hálózatból, állítsa a sebességkaps-
csolót „OFF” – KI állásba.

4. Hogy elkerülje az áramütést, ne 
merítse a készüléket vízbe vagy 
más folyadékba és ügyeljen arra, 
hogy ne kerüljön rá víz.

5. Ne hagyja a hálózatba kapcsolt 
készüléket felügyelet nélkül.

6. Legyen különösen óvatos, ha a 
működő készülék mellett kisgyer-
mekek, rokkantak vagy háziállatok 
tartózkodnak.

7. A készüléket szigorúan rendelteté-
se szerint használja, ahogy a leírás 
előírja.

8. Ne használja a készüléket, ha a 
készülék kábele vagy villája sérült, 
vagy ha leejtették.

9. A ventilátort egyenes stabil felület-
re állítsa.

10. Ne érjen a forgó részekhez a venti-
látor működése közben.

11. Ügyeljen arra, hogy a villanymotor 
házának vagy a ventilátor rácsá-
nak nyílásaiba ne kerüljön idegen 
tárgy.

12. Ne zárja le a villanymotor testén 
levő szellőzőnyílásokat.

13. Ne haszálja a ventilátort a rácsok 
nélkül.

Összeszerelés
1. Szerelje össze a (15) rúdat, az 

egyik részt a másikra helyezve.
2. Helyezze a (14) csövet az (15) 

rúdra és erősítse oda a négy csa-
var segítségével.

3. Szabályozza be a (13) cső kívánt 
magasságát, a (13) „B” csavarral 
rögzítse.

4. Helyezze a (6) hátsó rácsot az (1) 
testre. Ügyeljen arra, hogy a kiz-
szögelések a készülék testén beil-
leszkedjenek a rács nyílásaiba. 
Erősítse fel a rácsot az (5) csavar 
segítségével.

5. Tolja a (7) lapátokat ütközésig a (4) 
tengelyre. Erősítse fel a ventilátor-
lapátokat a (9) rögzítő segítségé-
vel, az óramutató járásával ellenté-
tes irányba fordítva.

6. Illessze össze a (8) elülső és a (6) 
hátsó rácsot, egyenesítse ki a tete-
jüket és megbizhatóan rögzítse a 
szorítók segítségével, amelyek a 
rácsok oldalán találhatóak.

7. Állítsa az összeszerelt (1) testet a 
(7) lapátokkal és a (6, 8) rácsokkal 
a hosszabbító csőre. Rögzítse az 
(1) testet a (11) hosszabbító csö-
vön a (3) „A” csavar segítségével.

8. Nyissa ki az elemrekeszt a táviráy-
nyító pultján és tegye be a 2 db 
AAA elemet, betartva a polaritást.

Sebességi üzemmódok
A forgás sebessége a kezelőgombok 
segítségével állítható mint a távirányí-
tón, úgy a ventilátor testén:
OFF – kikapcsolva
ON/SPEED – a sebesség beállítása
L – alacsony forgássebesség
M – közepes forgássebesség
H – magas forgássebesség
MO – pulzáló üzemmód (zöld kijelző) 
és állandó üzemelés (piros kijelző).
TIMER – a ventilátor működési idejé-

nek beállítása 0,5 óra (30 perc) – 1 óra 
(60 perc) – 1,5 óra (90 perc) – 2 óra 
(120 perc) – 2,5 óra (150 perc) – 3 óra 
(180 perc) – 3,5 óra (210 perc) – 4 óra 
(240 perc) – 4,5 óra (270 perc) – 5 óra 
(300 perc) – 5,5 óra (330 perc) – 6 óra 
(360 perc) – 6,5 óra (390 perc) – 7 óra 
(420 perc) – 7,5 óra (450 perc).

A test forgása
Lehetőség van a mozdulatlan üzeme-
lésre és 90°-os fordulattal.
• Nyomja meg a (16) forgás-kaps-

csoló gombot, amely a test felső 
felületén van elhelyezve, hogy a 
forgás megkezdődjön vagy leáll-
jon.

• Ezen kívül beállítható a készülék 
testének állásszöge, ehez enyhén 
nyomja le/fel. A beállítás közben 
hallható kattanások normálisak.

• Ha a test nem rögzítődik a kellő 
szögben, húzza be az alatta talál-
ható csavart.

Tisztítás
• Tisztítás előtt kapcsolja ki a ventilá-

tort a hálózatból.
• A port a testről száraz ruhával töröl-

je.
• A nehezen eltávolítható foltokat 

szeszbe mártott ruhával törölje le.
• Ha szükséges a lapátok tisztításá, 

vegye le az elülső rácsot, csavar-
ja le a lapátokat rögzítő csavart. 
Ezután a lapátot mossa le meleg 
szappanos vízben és szárítsa meg. 
Ne merítse a ventilátort vízbe vagy 
más folyadékba. Ügyeljen arra, 
hogy a villanymotorba ne kerüljön 
folyadék.

• A ventilátor villanymotorja nem 
igényel kenést.

• Ajánlott a termék rendszeres tisztí-
tása.

• Soha ne használjon erős oldószert 
a ventilátor tisztításához.

• A tisztításon kívül ne szükséges 
más karbantartás.

Műszaki adatok
Teljesítmény: 60 W
Tápfeszültség: 230 V ~ 50 Hz
Átmérő: 16” (40 cm)
3 sebességi üzemmód
Távirányító pult
Az időzítő beállítása 7,5 óráig (450 
percig)

A gyártó fenntartja a jogát a készü-
lékek jellemzőinek megváltoztatására 
előzetes bejelentés nélkül 

A készülék legalább 5 évig szolgál.

Garancia  
A garancia részletes feltételeit meg-
kaphatja a készüléket eladó márka-
képviselőtől. A garancia időtartama 
alatt, bármilyen kifogás  benyújtása-
kor, fel kell mutatni a számlát vagy a 
vételi igazolást.

Az adott termék megfelel 
a 89/336/EEC Európai 
Közösség direktíva az 
elektromágneses össze-
férhetőséghez támasztott 
követelményeinek valamint 
a 73/23 EEC kisfeszültségű 
berendezésekre vonatkozó 
rendeletnek.

MAGYAR 
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Съставни части на вентилатора
1. Корпус
2. Панел за управление
3. Винт А
4. Ос
5. Гайка
6. Задна решетка
7. Перки
8. Предна решетка
9. Фиксатор
10. Обод
11. Удължителна тръба
12. Декоративная обложка
13. Винт В
14. Тръба
15. Напречник
16. Бутон за въртене на корпуса

Правила за експлоатация
• Включвайте прибора в мрежата 

с напрежение 230 В.
• Изключвайте прибора от мре-

жата след използване и преди 
почистване.

• Преди да изключите прибора от 
мрежата, поставете превключ-
вателя на скорост в положение 
"OFF" - ИЗКЛ.

• За да избегнете опасността от 
електрошок, не потапяйте при-
бора във вода или в други теч-
ности и не допускайте на него да 
попада вода.

• Не оставяйте без надзор вклю-
чения в мрежата прибор.

• Бъдете много внимателни, ако 
в близост до работещия прибор 
има деца, инвалиди или домаш-
ни животни.

• Използвайте прибора строго по 
предназначение, както е посоче-
но в инструкцията.

• Не използвайте прибора, при 
повреда на кабела или щепсела 
или, ако сте го изпуснали.

• Установявайте вентилатора 
върху равна устойчива повърх-
ност.

• Не докосвайте въртящите се 
части по време на работа на вен-
тилатора.

• Не допускайте странични пред-
мети да попадат в отворите на 
прибора или в решетките му.

• Не блокирайте вентилационните 
отвори на корпуса на прибора.

• Не използвайте вентилатора без 
решетките.

Сглобяване
1. Сглобете напречника (15), като 

установите едната му част върху 
другата.

2. Установете тръбата (14) на нап-
речника (15) и я закрепете с 
помощта на четири винта.

3. Нагласете необходимата Ви дъл-
жина на тръбата (11), като я фик-
сирате с винт В (13).

4. Установете задната решетка (6) 
на корпуса (1). Следете, издати-
ните на корпуса на прибора да 
съвпаднат с отворите на решет-
ката. Закрепете решетката с 
помощта на гайка (5).

5. Установете перките (7) на оста 
(4) до ограничителя. Закрепете 
перките с помощта на фиксато-
ра (9), като го завъртите против 
часовниковата стрелка.

6. Съединете предната (8) и задна-
та (6) решетки, изравнете върхо-
вете им и здраво закрепете със 
стягите, разположени на стра-
ничната повърхност на решетки-
те.

7. Установете сглобения корпус 
(1) с перките (7) и решетките 
(6, 8) на удължителната тръба. 
Фиксирайте корпуса (1) на удъл-
жителната тръба (11) с помощта 
на винта A (3).

8. Отворете отделението за бате-
рийки на пулта ДУ и вкарайте 2 
батерийки с размер ААА, като 
спазвате полярността.

Режими на скорост на работа
Скоростта на въртене се регулира с 
помощта на бутните за управление 
как пулта ДУ, или на корпуса на вен-
тилятора:

OFF - изключен
on/speed - включване/регулиране 
на скоростите:
L - ниска скорост на въртене
M - средна скорост на въртене
H - висока скорост на въртене
MO - пулсиращ режим на работа на 
вентилатора (при зелен индикатор), 
и постоянен режим на работа на 
вентилатора (при червен индика-
тор)
timer - установяване на време на 
работа на вентилатора: 0,5 ч. (30 
мин.) - 1ч. (60 мин.) - 1,5ч. (90 мин.) 
- 2ч. (120 мин.) - 2,5ч. (150 мин.) - 
3ч. (180 мин.) - 3,5ч. (210 мин.) - 4ч. 
(240 мин.) - 4,5ч. (270 мин.) - 5ч. 
(300 мин.) - 5,5ч. (330 мин.) - 6ч. 
(360 мин.) - 6,5ч. (390 мин.) - 7ч. 
(420 мин.) - 7,5ч. (450 мин.).

Ротация на корпуса
Възможна работа на прибора в ста-
ционарно положение и със завърт-
ване на 90°.
• Натиснете бутона за въртене на 

корпуса (16), който се намира на 
горната повърхност на корпуса, 
за да започне или спре въртене-
то.

• Вие можете да установите кор-
пуса под долния ъгъл, като плав-
но го завъртите нагоре (надолу). 
Изпукванията, които се чуват при 
това, са нормално явление.

• Ако корпусът не се фиксира в 
необходимото положение, пов-
дигнете намиращия се под него 
винт.

Почистване
• Преди почистване изключете 

вентилатора от мрежата.
• Изтривайте прахта от корпуса 

със сух плат.
• Изтрийте трудните за почиства-

не петна с парцалче, намокрено 
със спирт.

• Ако е необходимо да почисти-
те перките, махнете предната 
решетка, а след това отвийте 
винта, който закрепва перките. 
След това измийте перките с 
топла сапунена вода, след което 
ги изсушете. Не потапяйте вен-
тилатора във вода или в други 
течности. Следете в мотора да 
не попадат течности.

• Електромоторът на вентилатора 
не изисква смазване.

• Препоръчва се уредът редовно 
да се почиства.

• Никога не използвайте силни 
разтворители за почистване на 
вентилатора.

• Освен почистване друг вид под-
държане не е необходимо.

Спецификация
Мощност: 60 Вт
Захранване: 230 В ~ 50 Хц
Диаметър: 16" (40 см)
3 режима за скорост
Пулт за дистанционно управление
Възможност за установяване на 
таймера до 7,5 часа (450 мин.)

Производителят си запазва право-
то да променя характеристиките на 
прибора без предварително уведо-
мяване.

СРОК НА РАБОТА НА ПРИБОРА - 
НАД 5 ГОДИНИ

Гаранция  
Подробни условия на гаранцията 
могат да бъдат получени от диле-
ра, който е продал тази апаратура. 
При всяка рекламация по време на 
срока на действие на тази гаранция 
е необходимо да се представи чека 
или квитанцията за купуване.

Това изделие съответства 
на изискванията за елект-
ромагнитна съвместимост 
на директива 89/336/ЕЕС 
на Съвета на Европа  и на 
нареждането 73/23 ЕЕС за 
апаратурата с низко нап-
режение.

БЪЛГАРСКИ 
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ЖЕЛДЕТКІШ

ҚОЛДАНУ ЕРЕЖЕЛЕРІ  
• Аспапты кернеуі 230 В болатын 

желіге қосыңыз.
• Аспапты қолданып болғаннан 

кейін жəне тазалау алдында 
өшіріңіз.

• Аспапты желіден ажыратпас 
бұрын, жылдамдық 
ауыстырыпқосқышты ВЫКЛ 
жағдайына қойыңыз.

• Электр тоғына түсіп қалу қауіп-
қатерін азайту үшін аспапты 
суға немесе өзге сұйықтықтарға 
салмаңыз жəне оған су тимеуін 
қадағалаңыз.

• Желіге қосылған аспапты 
қараусыз қалдырмаңыз.

• Қосылып тұрған аспаптың 
жанында балалар, мүгедектер 
немесе жануарлар болса, жете 
назар аударыңыз.

• Аспапты нұсқаулықта 
көрсетілгенге сəйкес тек арнауы 
бойынша ғана пайдаланыңыз.

• Егер аспаптың сымы немесе 
ашасы зақымданса не болмаса 
оны түсіріп алса, оны қолдануға 
болмайды.

• Желдеткішті тегіс тұрақты бетке 
орнатыңыз.

• Желдеткіштің жұмысы кезінде 
айналып жатқан бөліктеріне 
тақалмаңыз.

• Бөтен заттардың аспап тесігіне 
немесе торларына түспеуін 
қадағалаңыз.

• Аспап корпусындағы желдету 
тесіктерін бітемеңіз.

• Торлары жоқ желдеткішті 
қолданбаңыз.

Жұмыстың жылдамдық 
режимдері  
Айналу жылдамдығы басқару 
батырмаларының көмегімен 
реттеледі:
0 – өшірулі,
1 – төмен жылдамдықтағы 
айналу,
2 – орташа жылдамдықтағы 
айналу,
3 – жоғары жылдамдықтағы 
айналу.

Корпустың айналуы
Стационарлық жағдайда жəне 
90° бұрылу жағдайында жұмыс 
істеуі мүмкін.   
• Айналу басталу не аяқталу 

үшін корпустың жоғарғы 
бетінде орналасқан айналдыру 
батырмасын басыңыз.

• Сіз корпусты жеңіл жоғары/
төмен бұрып, қажетті бұрышта 
қоя аласыз. Бұл жағдайда 
шығатын дыбыстар – қалыпты 
жағдай.

• Егер корпус қажетті жағдайда 
бекітілмесе, онда оның 
астындағы бұранданы тарту 
қажет.

Тазалау 
• Тазалау алдында желдеткішті 

желіден босатыңыз.
• Корпустағы шаңды құрғақ 

шүберекпен сүртіп алыңыз.
• Қиын кететін дақтарды спиртке 

малынған шүберекпен сүртіп 
алыңыз.

• Егер қалақтарды тазалау қажет 
болса, онда алдыңғы торды 

алыңыз, сосын қалақтарды 
бекітетін бұранданы бұрап 
шешіңіз. Бұдан кейін қалақтарды 
жылы сабынды суда жуыңыз 
жəне кептіріңіз.

• Желдеткішті суға жəне басқа 
сұйықтықтарға салмаңыз. 
Сұйықтықтың моторға тимеуін 
қадағалаңыз. 

• Желдеткіштің электр моторы 
майлауды қажет етпейді.

• Аспапты жиі тазалау қажет.
• Желдеткішті тазалау үшін 

ешқашан күшті еріткіштерді 
қолданбаңыз.  

• Тазалаудан басқа ешқандай 
күтім қажет етілмейді.

Техникалық сапаттамалар
Электр қуат алуы: 230 В ~ 50 Гц
Барынша қауттылық: 60 Вт
Диаметрі: 16” (40 см)
Жылда-мдығы: 3

Өндiрушi прибордың 
характеристикаларын 
өзгертуге,  алдын ала 
ескертусiз өзiнiң құқын 
сақтайды 

Прибордын қызмет көрсету 
уақыты 5 жылға дейiн

Гарантиялық мiндеттiлiгi
Гарантиялық жағдайдағы қаралып 
жатқан бөлшектер дилерден 
тек сатып алынған адамға ғана 
берiледi. Осы гарантиялық 
мiндеттiлiгiндегi шағымдалған 
жағдайда төлеген чек немесе 
квитанциясын көрсетуi қажет.

Бұл тауар ЕМС 
– жағдайларға 
сəйкес келедi негiзгi 
Мiндеттемелер 
89/336/EEC  
Дерективаның 
ережелерiне енгiзiлген 
Төменгi  Ережелердiң 
Реттелуi (73/23 EEC)

ҚАЗАҚ
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Составные части вентилятора
1. Корпус
2. Панель управления
3. Винт А
4. Ось
5. Гайка
6. Задняя решетка
7. Лопасти
8. Передняя решетка
9. Фиксатор
10. Обод
11. Удлинительная трубка
12. Декоративная накладка
13. Винт В
14. Трубка
15. Перекладина
16. Кнопка вращения корпуса

ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ
• Включайте прибор в сеть с 

напряжением 230 В.
• Отключайте прибор от сети 

после использования и перед 
чисткой.

• Перед тем как отключить при-
бор от сети, поставьте переклю-
чатель скорости в положение 
“OFF” - ВЫКЛ.

• Чтобы избежать опасности удара 
электрическим током, не погру-
жайте прибор в воду или другие 
жидкости и следите, чтобы на 
него не попадала вода.

• Не оставляйте без присмотра 
включенный в сеть прибор.

• Будьте очень внимательны, если 
рядом с работающим прибором 
находятся дети, инвалиды или 
домашние животные.

• Используйте прибор строго 
по назначению, как указано в 
инструкции.

• Не пользуйтесь прибором, если 
у него повреждены шнур или 
вилка или его уронили.

• Устанавливайте вентилятор 
на ровную устойчивую поверх-
ность.

• Не касайтесь вращающихся 
частей во время работы венти-
лятора.

• Следите, чтобы посторонние 
предметы не попадали в отвер-
стия прибора или в его решет-
ки.

• Не блокируйте вентиляционные 
отверстия на корпусе прибора.

• Не пользуйтесь вентилятором 
без решеток.

Сборка
1. Соберите перекладину (15), 

установив одну часть на другую.
2. Установите трубку (14) на пере-

кладину (15) и закрепите ее при 
помощи четырех винтов.

3. Отрегулируйте желаемую высо-
ту трубки (11), зафиксировав ее 
винтом В (13).

4. Установите заднюю решет-
ку (6) на корпус (1). Следите, 
чтобы выступы на корпусе при-
бора совпали с отверстиями на 
решетке. Закрепите решетку 
при помощи гайки (5).

5. Установите лопасти (7) на ось (4) 
до упора. Закрепите лопасти при 
помощи фиксатора (9), повернув 
его против часовой стрелки.

6. Соедините вместе переднюю (8) 
и заднюю (6) решетки, выров-
няйте их вершины и надежно 
закрепите зажимами, располо-
женными на боковой поверхно-
сти решеток.

7. Установите собранный корпус 
(1) с лопастями (7) и решетками 
(6, 8) на удлинительную труб-
ку. Зафиксируйте корпус (1) 
на удлинительной трубке (11) с 
помощью винта A (3).

8. Откройте отсек для батареек на 
пульте ДУ и вставьте 2 батарейки 
размера ААА, соблюдая поляр-
ность.

Скоростные режимы работы
Скорость вращения регулируется 
при помощи кнопок управления как 
на пульте ДУ, так и на корпусе вен-
тилятора:

OFF -отключен
on/speed - включение/регулирова-
ние скоростей:
L - низкая скорость вращения
M - средняя скорость вращения
H - высокая скорость вращения
MO - пульсирующий режим работы 
вентилятора (при зеленом индика-
торе) и - постоянный режим работы 
вентилятора (при красном индика-
торе)
timer - установка времени работы 
вентилятора 0,5 ч. (30 мин.) - 1ч. 
(60 мин.) - 1,5ч. (90 мин.) - 2ч. (120 
мин.) - 2,5ч. (150 мин.) - 3ч. (180 
мин.) - 3,5ч. (210 мин.) - 4ч. (240 
мин.) - 4,5ч. (270 мин.) - 5ч. (300 
мин.) - 5,5ч. (330 мин.) - 6ч. (360 
мин.) - 6,5ч. (390 мин.) - 7ч. (420 
мин.) - 7,5ч. (450 мин.).

Вращение корпуса
Возможна работа в стационарном 
положении и с поворотом на 90°.
• Нажмите на кнопку вращения 

корпуса (16), находящуюся на 
верхней поверхности корпуса, 
чтобы началось или прекрати-
лось вращение.

• Вы можете установить корпус 
под нужным углом, мягко повер-
нув его вверх (вниз). Щелчки, 
которые раздаются при этом, - 
нормальное явление.

• Если корпус не фиксируется в 
нужном положении, следует 
подтянуть находящийся под ним 
винт.

Чистка
• Перед чисткой отключите венти-

лятор от сети.
• Вытирайте пыль с корпуса сухой 

тканью.
• Трудновыводимые пятна про-

трите тряпочкой, смоченной в 
спирте.

• Если необходимо почистить 
лопасти, снимите переднюю 
решетку, а затем открутите винт, 
который закрепляет лопасти. 
После этого промойте лопасти 
теплой мыльной водой, затем 
просушите их. Не погружайте 
вентилятор в воду или другие 
жидкости. Следите, чтобы жид-
кости не попадали в мотор.

• Электромотор вентилятора не 
требует смазки.

• Рекомендуется регулярная чист-
ка изделия.

• Никогда не используйте сильных 
растворителей для чистки вен-
тилятора.

• Кроме чистки не требуется боль-
ше никакого ухода.

Спецификация
Мощность: 60 Вт
Питание: 230 В ~ 50 Гц
Диаметр: 16” (40 см)
3 скоростных режима
Пульт дистанционного управления
Возможность установки таймера до 
7,5 часов (450 мин.)

Производитель оставляет за собой 
право изменять характеристики 
приборов без предварительного 
уведомления

Срок службы прибора не менее 
5-ти лет

Данное изделие соответ-
ствует всем требуемым 
европейским и российским 
стандартам безопасности и 
гигиены.

Производитель: АН-ДЕР ПРОДАКТС 
ГмбХ, Австрия
Нойбаугюртель 38/7А, 1070 Вена, 
Австрия

РУССКИЙ
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Bestandteile des Ventilators
1. Gehäuse
2. Bedienungstafel
3. Schraube A
4. Achse
5. Schraubenmutter
6. Hintergitter
7. Flügel
8. Vordergitter
9. Fixierelement
10. Abschlussring
11. Verlängerungsrohr
12. Zierauflage
13. Schraube B
14. Rohr
15. Querstange
16. Gehäusewendetaste

GEBRAUCHSREGELN
• Schalten Sie das Gerät an ein 

Stromnetz mit einer Spannung von 
230V an.

• Schalten Sie das Gerät nach der 
Anwendung und vor der Reinigung 
von der Stromzufuhr ab.

• Stellen Sie den Schalter in die 
Position “OFF” – AUS, bevor Sie das 
Gerät vom Stromnetz abschalten.

• Um Stromschlagrisiko zu vermei-
den, tauchen Sie das Gerät nicht in 
Wasser oder in andere Flüssigkeiten, 
und achten Sie darauf, dass kein 
Wasser darauf kommt.

• Lassen Sie das An ein Stromnetz 
angeschlossene Gerät nicht unbe-
aufsichtigt.

• Seien Sie sehr vorsichtig, wenn sich 
neben dem angeschalteten Gerät 
Kinder, behinderte Personen oder 
Haustiere befinden sollten.

• Benutzen Sie dieses Gerät strikt 
nach seiner Bestimmung, wie es in 
der Gebrauchsanweisung angege-
ben ist.

• Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn 
das Stromkabel oder die Steckgabel 
beschädigt sein sollten oder wenn es 
hingefallen ist.

• Stellen Sie den Ventilator auf eine 
ebene, stabile Oberfläche.

• Berühren Sie die rotierenden Teile 
während der Arbeit des Ventilators 
nicht.

• Achten Sie darauf, das keine 
Fremdgegenstände in die 
Öffnungen des Gerätes oder in 
seine Gitter kommen.

• Blockieren Sie nicht die 
Lüftungsöffnungen am Gehäuse des 
Gerätes.

• Benutzen Sie den Ventilator nicht 
ohne die Gitter.

Aufbau
1. Setzen Sie die Querstange (15) 

zusammen, indem Sie einen Teil auf 
den anderen setzen.

2. Setzen Sie das Rohr (14) auf die 
Querstange (15) und befestigen Sie 
es mit vier Schrauben.

3. Stellen Sie die gewünschte Höhe des 
Rohres (11) ein, indem Sie es mit der 
Schraube B (13) fixieren.

4. Befestigen Sie das Hintergitter (6) am 
Gehäuse (1). Achten Sie darauf, dass 
die Vorsätze auf dem Gehäuse des 
Gerätes mit den Öffnungen im Gitter 
zusammenfallen. Befestigen Sie das 
Gitter mit der Schraubenmutter (5).

5. Setzen Sie die Flügel (7) auf die 
Achse (4) bis zum Anschlag. 
Befestigen Sie die Flügel mit dem 
Fixierelement (9), indem Sie es 
gegen den Uhrzeigersinn drehen.

6. Setzen Sie das Vordergitter (8) und 
das Hintergitter (6) zusammen, 
justieren Sie die oberen Ränder 
und befestigen Sie sie mit den 
Klemmen, die sich auf den seitlichen 
Gitteroberflächen befinden.

7. Setzen Sie das zusammengesetz-
te Gehäuse (1) mit den Flügeln 
(7) und den Gittern (6, 8) auf 
das Verlängerungsrohr. Fixieren 
Sie das Gehäuse (1) auf dem 
Verlängerungsrohr (11) mit Hilfe der 
Schraube A (3).

8. Öffnen Sie das Batteriefach in dem 
Fernbedienungspult und legen Sie 
zwei Batterien der Größe AAA ein, 
achten Sie dabei auf die Polarität.

Geschwindigkeitsstufen
Die Drehgeschwindigkeit wird mit Hilfe 
der Steuerungstasten wie auf der 
Fernbedienung, sowie auf dem Gehäuse 
des Ventilators geregelt:
OFF - abgeschaltet;

On/speed – Einschalten/ Geschwindigk
eitsregelung:
L – kleine Drehgeschwindigkeit;
M - mittlere Drehgeschwindigkeit;
H – hohe Drehgeschwindigkeit;
MO – pulsierende Betriebsart des 
Ventilators (bei grünem Lichtindikator) 
und ununterbrochene Betriebsart des 
Ventilators (bei rotem Lichtindikator)
Timer – Einstellung der Betriebszeit des 
Ventilators: 0,5 St. (30 Min.) – 1 St. (60 
Min) – 1,5 St. (90 Min.) - 2 St. (120 Min.) 
– 2,5 St. (150 Min.) – 3 St. (180 Min.) 
– 3,5 St. (210 Min.) – 4 St. (240 Min.) 
– 4,5 St. (270 Min.) – 5 St. (300 Min.) 
– 5,5 St. (330 Min.) – 6 St. (360 Min.) 
– 6,5 St. (390 Min.) – 7 St. (420 Min.) 
– 7,5 St. (450 Min.).

Gehäusewendung
Es ist ein unbeweglicher Betrieb und 
ein Betrieb mit einer Wendung von 90° 
möglich.
• Pressen Sie die Wendetaste (16), 

die sich auf der oberen Oberfläche 
des Gehäuses befindet, damit die 
Wendefunktion an- oder ausgeschal-
tet wird.

• Sie können auch das Gehäuse im 
gewünschten Winkel einstellen, 
indem Sie es sanft nach oben oder 
nach unten bewegen. Die dabei 
erklingenden Klickgeräusche sind 
normal.

• Wenn das Gehäuse in der gewünsch-
ten Position sich nicht fixieren lässt, 
müssen Sie die sich darunter befin-
dende Schraube festziehen.

Reinigung
• Schalten Sie den Ventilator vor der 

Reinigung vom Stromnetz ab.
• Wischen Sie mit einem trockenen 

Stofflappen den Staub vom Gehäuse 
ab.

• Wischen Sie schlecht abwaschbare 
Flecken mit einem mit Alkohol durch-
tränkten Stofflappen ab.

• Wenn die Flügel gereinigt werden 
müssen, nehmen Sie das Vordergitter 
ab, schrauben Sie danach die 
Schraube, mit der die Flügel befe-
stigt werden, ab. Waschen Sie die 
Flügel mit warmem Seifenwasser 
und trocknen Sie sie gründlich ab.

• Tauchen Sie den Ventilator nicht in 
Wasser oder in andere Flüssigkeiten. 
Achten Sie darauf, dass keine 
Flüssigkeit auf den Motor gelangt.

• Der Elektromotor des Ventilators 
erfordert keine Schmierung.

• Es wird empfohlen das Gerät regel-
mäßig zu reinigen.

• Benutzen Sie niemals starke 
Lösungsmittel für die Reinigung des 
Ventilators.

• Außer der Reinigung bedarf das 
Gerät keiner besonderen Pflege.

Spezifikation
Leistungskraft: 60 Watt
Speisung: 230 V~ 50 Hz
Durchmesser: 16” (40 cm)
3 Geschwindigkeitsstufen
Fernbedienungspult
Timereinstellung bis zu 7,5 Stunden (450 
Min.)

Der Hersteller behält sich das Recht vor 
die Charakteristiken des Gerätes ohne 
Vorbescheid zu ändern.

DIE LEBENSDAUER DES GERÄTES 
BETRÄGT NICHT WENIGER, ALS 5 
JAHRE

Gewährleistung   
Ausführliche Bedingungen der 
Gewährleistung kann man beim 
Dealer, der diese Geräte verkauft 
hat, bekommen. Bei beliebiger 
Anspruchserhebung soll man wäh-
rend der Laufzeit der vorliegenden 
Gewährleistung den Check oder die 
Quittung über den Ankauf vorzulegen. 

Das vorliegende Produkt  
entspricht den Forderungen 
der elektromagnetischen 
Verträglichkeit, die in 
89/336/EWG -Richtlinie des 
Rates und den Vorschriften 
73/23/EWG über die 
Niederspannungsgeräte vor-
gesehen sind.

DEUTSCH
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Fan components
1. Casing
2. Control panel
3. Screw А
4. Axis
5. Nut
6. Rear guard
7. Blades
8. Front guard
9. Holder
10. Rim
11. Long tube
12. Overlay
13. Screw В
14. Tube
15. Crossbar
16. Casing rotation button

INSTRUCTIONS FOR USE
• Connect the device to 230 V 

network.
• Disconnect the device after using 

and before cleaning.
• Before disconnecting the device, 

set the speed switch to the posi-
tion OFF.

• To avoid electric shock hazard, 
do not immerse the device in 
water or other liquids and take 
care of ingress of water.

• Do not leave the turned-on 
device unattended.

• Be highly careful if there are chil-
dren, disabled people or animals 
near the device in operation.

• Only use the device for the pur-
poses specified as indicated in 
Instructions.

• Do not use the device if cord or 
plug is damaged or if fell.

• Set the fan on even and stable 
surface.

• Do not touch the rotating ele-
ments when operating the fan.

• Make sure that foreign objects 
do not fall within device holes or 
guards.

• Do not block the air holes on 
device casing.

• Do not use the fan without 
guards.

Assemble
1. Assemble the crossbar (15) when 

setting one part on another.
2. Set the tube (14) on crossbar (15) 

and tighten it with four screws.
3. Adjust the required tube height 

(11) when fastening it with screw 
B (13).

4. Set the rear guard (6) on casing 
(1). Make sure that the protrusive 
parts on device casing align with 
the holes on guard. Fasten the 
guard with nut (5).

5. Set the blades (7) on axis (4) fully. 
Fasten the blades with holder (9) 
when rotating it counterclock-
wise.

6. Connect the front (8) and rear (6) 
guards, align their tops and fas-
ten with clamps located on lat-
eral surface of guards securely.

7. Set the assembled casing (1) 
with blades (7) and guards (6, 8) 
on the long tube. Fasten the cas-
ing (1) on the long tube (11) with 
screw A (3).

8. Open the compartment for bat-
teries on remote control device 
and insert 2 batteries of ААA 
size, observe the polarity.

Speed modes of operation
Rotation speed is regulated by con-
trol buttons both on remote control 
device and on fan casing:
OFF – turning off
speed - ON/speed adjustment:
L - low rotation speed
M - medium rotation speed
H - high rotation speed
MO – pulse fan operation mode 
(green indicator) and – continuous 
fan operation mode (red indicator)
timer - fan time setting 

0.5 h (30 minutes) – 1 h (60 min-
utes) – 1.5 h. (90 minutes) – 2 h 
(120 minutes) – 2.5 h (150 min-
utes) – 3 h (180 minutes) – 3.5 h 
(210 minutes) – 4 h (240 minutes) 
– 4.5 h (270 minutes) – 5 h (300 
minutes) – 5.5 h (330 minutes) – 
6 h (360 minutes) – 6.5 h (390 min-
utes) – 7 h (420 minutes) – 7.5 h 
(450 minutes).

Casing rotation
Operation in permanent position and 
turning around 90° is possible
• Press the casing rotation but-

ton (16) located on the upper 
surface of casing to start or stop 
rotation.

• You can set the device base at 
required angle when rotating it 
up (down) gently. Clicks when 
setting are normal.

• In case of failure to fasten the 
casing in the required position 
it is necessary to tighten up the 
screw located below it.

Cleaning
• Before cleaning cut the fan off 

mains.
• Wipe dust from casing with dry 

cloth.
• Wipe hard-to-remove spots with 

cloth moistened in alcohol.
• If it is necessary to clean blades, 

remove the front guard and then 
unscrew the screw fastening the 
blades. After that rinse the blades 
with warm soapy water and then 
dry them.

• Do not immerse the fan in water 
or other liquids. Take care of 
ingress of liquids to motor.

• Electromotor of fan does not 
require greasing.

• It is recommended to clean the 
device on regular basis.

• Never use the strong solvents 
when cleaning the fan.

• Any care is not required except 
for cleaning.

Specification
Power: 60 W
Power supply: 230 V ~ 50 Hz
Diameter: 16” (40 сm)
3 speed modes
Remote control device
Timer setting feature up to 7.5 h 
(450 minutes)

The manufacturer reserves the right 
to change the device specifications 
without preliminary notification.

SERVICE TIME OF DEVICE IS MIN. 
5 YEARS

GUARANTEE 
Details regarding guarantee condi-
tions can be obtained from the deal-
er from whom the appliance was 
purchased. The bill of sale or receipt 
must be produced when making any 
claim under the terms of this guar-
antee.

This product conforms to 
the EMC-Requirements as 
laid down by the Council 
Directive 89/336/EEC 
and to the Low Voltage 
Regulation (73/23 EEC)

ENGLISH
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Састауныя часткі вентылятара
1. Корпус
2. Панэль кіравання
3. Вінт А
4. Вось
5. Гайка
6. Задняя рашотка
7. Лопасці
8. Пярэдняя рашотка
9. Фіксатар
10. Вобад
11. Падаужальная трубка
12. Дэкаратыуная накладка
13. Вінт В
14. Трубка
15. Перакладзіна
16. Кнопка кручэння корпуса

Правілы эксплуатацыі
• Уключайце прыбор у сець з 

напружаннем 230 В.
• Адключайце прыбор ад сеці 

пасля выкарыстання і перад 
чысткай.

• Перад тым як адключыць прыбор 
ад сеці, пастауце пераключаль-
нік у становішча “OFF” – ВЫКЛ.

• Каб пазбегнуць апаснасці удара 
электрычным токам, не апус-
кайце прыбор у ваду ці іншыя 
вадкасці і сачыце, каб на яго не 
трапляла вада.

• Не пакідайце без догляду уклю-
чаны у сець прыбор.

• Будзьце вельмі уважлівыя, калі 
побач з з працуючым прыборам 
знаходзяцца дзеці, інваліды ці 
жывелы.

• Выкарыстоувайце прыбор толькі 
па прызначэнню, як указана у 
інструкцыі.

• Не карыстайцеся прыборам, калі 
у яго пашкоджаны шнур ці вілка 
альбо яго уранілі.

• Устанаулівайце вентылятар на 
роуную устойлівую паверхню.

• Не дакранайцеся да вярчаючых-
ся частак у час работы вентыля-
тара.

• Сачыце, каб пабочныя прадметы 
не траплялі у адтуліны прыбора 
ці у яго рашоткі.

• Не блакіруйце вентыляцыйныя 
адтуліны на корпусе прыбора.

• Не карыстайцеся прыборам без 
рашотак.

Зборка
1. Сабярыце перакладзіну (15), 

устанавіушы адну частку на 
іншую.

2. Устанавіце трубку (14) на пера-
кладзіну (15) і замацуйце яе пры 
дапамозе 4-х вінтоу.

3. Адрэгулюйце жадаемую вышы-
ню трубкі (11), зафіксаваушы яе 
вінтам В (13).

4. Устанавіце заднюю рашотку 
(6) на корпус (1).Сачыце, каб 
выступы на корпусе прыбора 
мупалі з адтулінамі на рашотке. 
Замацуйце рашотку пры дапа-
мозе гайкі (5).

5. Устанавіце лопасці (7) на вось 
(4) да упора. Замацуйце лопа-
сці пры дапамозе фіксатара (9), 
павярнуушы яго супраць гадзін-
нікавай стрэлкі.

6. Саедзяніце разам пярэднюю (8) і 
заднюю (6) рашоткі, вырауняйце 
іх вершыні і надзейна замацуй-
це заціскамі, размешчанымі на 
бакавой паверхні рашотак.

7. Устанавіце сабраны корпус (1) 
з лопасцямі (7) і рашоткамі (6, 
8) на падаужальную трубку. 
Зафіксуйце корпус (1) на пада-
ужальнай трубке (11) пры дапа-
мозе вінта А (3).

8. Адчыніце адсек для батарэек на 
пульце ДК і устауце 2 батарэцкі 
памера ААА, саблюдаючы паляр-
насць.

Хуткасныя рэжымы работы
Хуткасць кручэння рэгулюецца пры 
дапамозе кнопак кіравання як на 
пульце ДК, так і на корпусе венты-
лятара:
OFF – адключаны;
On/Speed – уключэнне/рэгуліроука 
хуткасцей:

L – нізкая хуткасць кручэння;
M –сярэдняя хуткасць кручэння
H - высокая хуткасць кручэння.
MO- пульсіруючы рэжым работы 
вентылятара (пры зяленым індыка-
тары) і – пастаянны рэжым работы 
вентылятара ( пры чырвоным інды-
катары)
Timer – устаноука часу работы вен-
тылятара: 0,5 г. (30 хв.) – 1 г. (60 хв.) 
– 1,5 г. (90 хв.) –
2 г. (120 хв.) – 2,5 г. (150 хв.) – 3 г. 
(180 хв.) – 3.5 г. (210 хв.) – 4 г. (240 
хв.) – 4,5 г. (270 хв.) – 5 г. ( 300 хв.) 
– 5,5 г. (330 хв) – 6 г. (360 хв.) – 6,5 г. 
( 390 хв.) – 7 г. (420 хв.) – 7,5 г.
( 450 хв.)

Кручэнне корпуса
Магчыма выкананне работы у ста-
цыянарным становішчы і з паваро-
там на 90°.
• Націсніце на кнопку паварота 

(16), якая знаходзіцца на вер-
хняй паверхні корпуса, каб пача-
лося альбо скончылася кручэн-
не.

• Вы можаце устанавіць аснову 
прыбора пад неабходным вуг-
лом, мякка павярнуу яго уверх/
уніз. Шчаучкі, якія чуюцца пры 
гэтым, - нармальная з’ява.

• Калі корпус не фіксуецца у неаб-
ходным становішчы, неабходна 
падцягнуць знаходзячыйся пад 
ім вінт.

Чыстка
• Перад чысткай адключыце вен-

тылятар ад сеці.
• Выцярайце пыл з корпуса сухой 

тканінай.
• Плямы, якія цяжка выводзіць, 

пратрыце трапачкай, намочанай 
у спірце.

• Калі неабходна пачысціць лопа-
сці, зніміце пярэднюю рашотку, а 
затым адкруціце вінт, які замацо-
увае лопасці. Пасля гэтага пра-
мойце лопасці цеплай мыльнай 
вадой, затым прасушыце іх.

• Не апускайце вентылятар у ваду 
і іншыя вадкасці. Сачыце, каб 
вадкасці не траплялі у матор.

• Электраматор вентылятара не 
патрабуе змазкі.

• Рэкамендуецца рэгулярная 
чыстка прыбора.

• Ніколі не выкарыстоувайце моц-
ных растваральнікау для чысткі 
вентылятара.

• Акрамя чысткі не патрабуецца 
больш ніякага догляду.

Спецыфікацыя
Магутнасць: 60 Вт
Сілкаванне: 230 В ~ 50 Гц
Дыяметр: 16” (40 см)
3 хуткасных рэжыма
Пульт дыстанцыйнага кіравання
Магчымасць устаноукі таймера да 
7,5 гадзін (450 хвілін)

Вытворца пакiдае за сабой права 
змяняць характарыстыкi прыбораў 
без папярэдняга паведамлення.

Тэрмін службы прыбора не менш 
за 5 гады

Гарантыя
Падрабязнае апісанне умоў гаран-
тыйнага абслугоўвання могут быць 
атрыманы у таго дылера, ў якога 
была набыта тэхніка. Пры зваро-
це за гарантыйным абслугоўваннем  
абавязкова павінна быць прад'яўле-
на купчая альбо квітанцыя аб апла-
це.

Дадзены выраб адпавядае 
патрабаванням ЕМС, якiя 
выказаны ў дырэктыве ЕС 
89/336/ЕЕС, i палажэнням 
закона аб прытрымлiваннi 
напружання (73/23 EC) 

БЕЛАРУСКI 
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Складові частини вентилятора
1. Корпус
2. Панель керування
3. Гвинт А
4. Вісь
5. Гайка
6. Задня решітка
7. Лопати
8. Передня решітка
9. Фіксатор
10. Обід
11. Подовжувальна трубка
12. Декоративна накладка
13. Гвинт В
14. Трубка
15. Поперечина
16. Кнопка обертання корпуса

ПРАВИЛА ЕКСПЛУАТАЦІЇ
• Включайте прилад у мережу з 

напругою 230 В.
• Відключайте прилад від мере-

жі після використання й перед 
чищенням.

• Перед тим як відключити прилад 
від мережі, поставте перемикач 
швидкості в положення “OFF” - 
ВИКЛ.

• Щоб уникнути небезпеки удару 
електричним струмом, не зану-
рюйте прилад у воду або інші 
рідини й стежте, щоб на нього не 
потрапляла вода.

• Не залишайте без догляду вклю-
чений у мережу прилад.

• Будьте дуже уважні, якщо поруч 
із працюючим приладом знахо-
дяться діти, інваліди або домаш-
ні тварини.

• Використовуйте прилад строго 
по призначенню, як зазначено в 
інструкції.

• Не користуйтеся приладом, 
якщо в нього ушкоджений шнур 
або вилка або його упустили.

• Установлюйте вентилятор на 
рівну стійку поверхню.

• Не торкайтеся обертових частин 
під час роботи вентилятора.

• Стежте, щоб сторонні предмети 
не потрапляли в отвори приладу 
або в його решітки.

• Не блокуйте вентиляційні отвори 
на корпусі приладу.

• Не користуйтеся вентилятором 
без решіток.

Зборка
1. Зберіть поперечину (15), устано-

вивши одну частину на іншу.
2. Установіть трубку (14) на попе-

речину (15) і закріпіть її за допо-
могою чотирьох гвинтів.

3. Відрегулюйте бажану висо-
ту трубки (11), зафіксувавши її 
гвинтом В (13).

4. Установіть задню решітку (6) на 
корпус (1). Стежте, щоб висту-
пи на корпусі приладу збіглися 
з отворами на решітці. Закріпіть 
решітку за допомогою гайки (5).

5. Установіть лопати (7) на вісь (4) 
до упору. Закріпіть лопати за 
допомогою фіксатора (9), повер-
нувши його проти годинникової 
стрілки.

6. З’єднайте разом передню (8) і 
задню (6) решітки, вирівняйте 
їхні вершини й надійно закріпіть 
затискачами, розташованими на 
бічній поверхні решіток.

7. Установіть зібраний корпус (1) 
з лопатами (7) і решітками (6, 
8) на подовжувальну трубку. 
Зафіксуйте корпус (1) на подо-
вжувальній трубці (11) за допо-
могою гвинта A (3).

8. Відкрийте відсік для батарейок 
на пульті ДК і вставте 2 бата-
рейки розміру ААА, дотримуючи 
полярності.

Швидкісні режими роботи
Швидкість обертання регулюється 
за допомогою кнопок керування як 
на пульті ДК, так і на корпусі венти-
лятора:
OFF -відключений
on/speed - включення/регулювання 
швидкостей:
L - низька швидкість обертання
M - середня швидкість обертання

H - висока швидкість обертання
MO - пульсуючий режим роботи вен-
тилятора (при зеленому індикаторі) 
і - постійний режим роботи вентиля-
тора (при червоному індикаторі)
timer - установка часу роботи венти-
лятора 0,5 год. (30 хв.) – 1 год. (60 
хв.) - 1,5 год. (90 хв.) – 2 год. (120 
хв.) - 2,5 год. (150 хв.) – 3 год. (180 
хв.) - 3,5 год. (210 хв.) – 4 год. (240 
хв.) - 4,5 год. (270 хв.) – 5 год. (300 
хв.) - 5,5 год. (330 хв.) – 6 год. (360 
хв.) - 6,5 год. (390 хв.) – 7 год. (420 
хв.) - 7,5 год. (450 хв.).

Обертання корпуса
Можлива робота в стаціонарному 
положенні й із поворотом на 90°.
• Натисніть на кнопку обертан-

ня корпуса (16), що знаходить-
ся на верхній поверхні корпуса, 
щоб почалося або припинилося 
обертання.

• Ви можете встановити кор-
пус під потрібним кутом, м’яко 
повернувши його нагору (униз). 
Щиглики, які роздаються при 
цьому, - нормальне явище.

• Якщо корпус не фіксується в 
потрібному положенні, варто 
підтягти гвинт, що знаходиться 
під ним.

Чищення
• Перед чищенням відключіть вен-

тилятор від мережі.
• Витирайте пил із корпуса сухою 

тканиною.
• Плями, які важко вивести, про-

тріть ганчірочкою, змоченою в 
спирті.

• Якщо необхідно почистити лопа-
ти, зніміть передню решітку, а 
потім відкрутіть гвинт, що закрі-
плює лопати. Після цього про-
мийте лопати теплою мильною 
водою, потім просушіть їх. Не 
занурюйте вентилятор у воду 
або інші рідини. Стежте, щоб 
рідини не потрапляли в мотор.

• Електромотор вентилятора не 
вимагає змащення.

• Рекомендується регулярне 
чищення виробу.

• Ніколи не використовуйте силь-
них розчинників для чищення 
вентилятора.

• Крім чищення не потрібно біль-
ше ніякого догляду.

Специфікація
Потужність: 60 Вт
Живлення: 230 В ~ 50 Гц
Діаметр: 16” (40 см)
3 швидкісні режими
Пульт дистанційного керування
Можливість установки таймера до 
7,5 годин (450 хв.)

Виробник залишає за собою право 
змінювати характеристики приладів 
без попереднього повідомлення.

Термін служби приладу не менш 
5 років

Гарантія
Докладні умови гарантії можна 
отримати в дилера, що продав дану 
апаратуру. При пред’явленні будь-
якої претензії протягом терміну дії 
даної гарантії варто пред’явити чек 
або квитанцію про покупку.

Даний виріб відповідає 
вимогам до електро-
магнітної сумісності, що 
пред’являються дирек-
тивою 89/336/ЄЕС Ради 
Європи й розпоряджен-
ням 73/23 ЄЕС по низько-
вольтних апаратурах.

УКРАЇНЬСКИЙ 
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Součásti ventilátoru
1. Korpus
2. Ovládací panel
3. Šroub A
4. Osa
5. Matice
6. Zadní mřížka
7. Lopatky
8. Přední mřížka
9. Upevňovač
10. Ráfek
11. Prodlužovací trubice
12. Ozdobná vložka
13. Šroub B
14. Trubice
15. Příčný trám
16. Tlačítko otáčení korpusu

PRAVIDLA POUŽÍVÁNÍ
• Zapojujte přístroj do sítě o napětí 

230 V.
• Vypojte přístroj ze sítě po použití 

a před čištěním.
• Než přístroj vypojíte ze sítě, nastav-

te přepínač rychlostí do polohy 
„OFF“ - VYPNUTO.

• Aby nedošlo k zasažení elektrickým 
proudem, neponořujte přístroj do 
vody ani jiné tekutiny a nedopusť-
te, aby se na něj dostala voda.

• Přístroj zapojený do sítě nepone-
chávejte bez dozoru.

• Buďte velmi opatrní, jsou-li v blíz-
kosti zapnutého přístroje děti, 
invalidé nebo domácí zvířata.

• Používejte přístroj výhradně k úče-
lům, k nimž je určen, v souladu 
s návodem.

• Nepoužívejte přístroj s poško-
zeným přívodním kabelem nebo 
zástrčkou, nebo pokud jste jej 
upustili.

• Stavte ventilátor na rovnou stabilní 
plochu.

• Nedotýkejte se pohybujících se 
částí zapnutého ventilátoru.

• Do otvorů ventilátoru ani jeho mří-
žek se nesmějí dostávat cizí před-
měty.

• Neblokujte ventilační otvory na 
korpusu přístroje.

• Přístroj bez mřížek nepoužívejte.

Sestavení přístroje
1. Sestavte příčný trám (15) složením 

obou jeho částí.
2. Nasaďte trubici (14) na trám (15) 

a připevněte ji pomocí čtyř šrou-
bů.

3. Zvolte si výšku trubice (11) a upev-
něte ji šroubem B (13).

4. Nasaďte zadní mřížku (6) na kor-
pus (1). Výstupky na korpusu pří-
stroje musejí odpovídat prohlub-
ním na mřížce. Mřížku připevněte 
pomocí matice (5).

5. Připevněte lopatky (7) na osu (4) 
nadoraz. Upevněte lopatky pomocí 
upevňovače (9), který pootočíte 
proti směru hodinových ručiček.

6. Spojte přední (8) a zadní (6) mřížku, 
srovnejte jejich horní části a pevně 
je utáhněte svorkami umístěnými 
po stranách mřížek.

7. Sestavený korpus (1) s lopatka-
mi (7) a mřížkami (6, 8) nasaďte 
na prodlužovací trubici. Upevněte 
korpus (1) na prodlužovací trubici 
(11) pomocí šroubu A (3).

8. Otevřete prostor pro baterie na 
dálkovém ovládání a vložte dvě 
baterie AAA podle vyznačené pola-
rity.

Rychlosti
Rychlost otáček se reguluje pomocí 
ovládacích tlačítek na dálkovém ovlá-
dání či na korpusu ventilátoru:
OFF -vypnuto
On/Speed - zapnutí/regulace rych-
lostí:
L - nízká rychlost otáčení
M - střední rychlost otáčení
H - vysoká rychlost otáčení
MO - pulsní režim ventilátoru (zelený 
indikátor) a - trvalý režim ventilátoru 
(červený indikátor)
Timer - nastavení doby fungování ven-
tilátoru 0,5 hod. (30 min.) – 1 hod. (60 
min.) - 1,5 hod. (90 min.) – 2 hod. (120 
min.) - 2,5 hod. (150 min.) – 3 hod. 
(180 min.) - 3,5 hod. (210 min.) – 4 

hod. (240 min.) - 4,5 hod. (270 min.) 
– 5 hod. (300 min.) - 5,5 hod. (330 
min.) – 6 hod. (360 min.) - 6,5 hod. 
(390 min.) – 7 hod. (420 min.) - 7,5 
hod. (450 min.).

Otáčení korpusu
Přístroj může být stacionární nebo se 
otáčet o 90°.
• Stiskněte tlačítko otáčení korpusu 

(16) na jeho horní části, aby se 
korpus začal nebo přestal otáčet.

• Můžete nastavit korpus do potřeb-
ného úhlu jeho jemným stlačením 
nahoru nebo dolů. Cvakání, které 
se přitom ozývá, je normální.

• Jestliže korpus nezůstává v po-
třebné poloze, je třeba utáhnout 
šroub umístěný pod ním.

Čištění
• Před čištěním odpojte ventilátor od 

sítě.
• Prach z korpusu otírejte suchým 

hadříkem.
• Odolné skvrny otírejte hadříkem 

namočeným v alkoholu.
• Je-li třeba očistit lopatky, sejměte 

přední mřížku a odšroubujte šroub 
upevňující lopatky. Lopatky poté 
omyjte teplou mýdlovou vodou 
a osušte je. Neponořujte ventilá-
tor do vody ani jiné tekutiny. Do 
motoru přístroje se nesmí dostat 
vlhkost.

• Elektromotor ventilátoru není třeba 
olejovat.

• Doporučujeme přístroj pravidelně 
čistit.

• K čištění ventilátoru nepoužívejte 
silná ředidla.

• Kromě čištění přístroj nevyžaduje 
žádnou další údržbu.

Technické údaje
Příkon: 60 W
Napájení: 230 V ~ 50 Hz
Průměr: 16” (40 cm)
3 rychlostní režimy
Dálkové ovládání
Možnost nastavení časovače až na 7,5 
hodin (450 min.)

Výrobce si vyhrazuje právo změnit 
charakteristiku přístrojů bez předcho-
zího upozornění.

Životnost přístroje min. 5 roky

Záruka
Podrobné záruční podmínky poskyt-
ne prodejce přístroje. Při uplatňování 
nároků během záruční lhůty je třeba 
předložit doklad o zakoupení výrobku.

Tento výrobek odpovídá 
požadavkům na elektro-
magnetickou kompatibilitu, 
stanoveným direktivou 
89/336/EEC a předpisem 
73/23/EEC Evropské komi-
se o nízkonapěťových pří-
strojích.

ČESKÝ 
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Części składowe wentylatora
1. Obudowa
2. Panel sterowania
3. Śruba A
4. Oś
5. Nakrętka
6. Tylna krata
7. Łopaty
8. Przednia krata
9. Blokada
10. Obręcz
11. Rurka wydłużająca
12. Nakładka ozdobna
13. Śruba B
14. Rura
15. Poprzeczka
16. Przycisk obrotów obudowy

ZASADY UŻYCIA
• Podłączać urządzenie do sieci pod 

napięciem 230 V
• Odłączać urządzenie od sieci po 

użyciu lub przed jego czyszcze-
niem.

• Przed odłączeniem urządzenia od 
sieci, ustawić przełącznik w pozy-
cji „0” – WYŁ.

• Aby uniknąć niebezpieczeństwa 
porażenia prądem, nie zanurzać 
urządzenia w wodzie lub jakim-
kolwiek innym płynie oraz pilno-
wać, aby na urządzenie nie trafiała 
woda.

• Nie zostawiać bez nadzoru urzą-
dzenie podłączone do sieci.

• Należy zachować szczególną 
uwagę, jeśli obok pracującego 
urządzenia znajdują się dzieci, 
inwalidzi lub zwierzęta.

• Używać urządzenia tylko zgodnie 
z jego przeznaczeniem, w spo-
sób jaki jest opisany w niniejszej 
instrukcji.

• Nie używać urządzenia, jeśli ono 
ma uszkodzony kabel zasilający 
lub ono spadło.

• Ustawiać urządzenie na równej, 
stabilnej powierzchni.

• Nie dotykać obracających się 
części urządzenia podczas jego 
pracy.

• Śledzić aby jakiekolwiek przedmio-
ty nie trafiały do otworów urządze-
nia lub w jego kratę.

• Nie blokować otworów wentylacyj-
nych na obudowie urządzenia.

• Nie używać wentylatora bez krat.

Montaż
1. Zmontować poprzeczkę (15), nało-

żyć jedną część na drugą.
2. Ustawić rurę (14) na poprzeczce 

(15) i przymocować ją za pomocą 
czterech śrubek.

3. Wyregulować pożądaną wysokość 
rury (11), blokując ją przy pomocy 
śruby B (13).

4. Ustawić tylną kratę (6) na obudo-
wie (1). Śledzić, aby wypusty na 
obudowie spasowały się z otwora-
mi na kracie. Przymocować kratę 
za pomocą nakrętki (5).

5. Ustawić łopaty (7) na osi (4) do 
oporu. Przymocować łopaty przy 
pomocy blokady (9), obracając je 
przeciw ruchom wskazówek zega-
ra.

6. Połączyć razem przednią (8) i tylną 
(6) kratę, wyrównać je góry i dobrze 
zamocować zaciskami, umieszczo-
nymi na bocznej powierzchni krat.

7. Ustawić zmontowaną obudowę (1) 
z łopatami (7) i kratami (6, 8) na 
rurze wydłużającej. Zablokować 
obudowę (1) na rurze wydłużającej 
(11) za pomocą śruby A (3).

8. Otworzyć komorę na baterie na 
pilocie zdalnego sterowania i wło-
żyć dwie bateryjki AAA, zachowu-
jąc polaryzacje.

Tryby prędkości pracy
Prędkość obrotów reguluje się za 
pomocą przycisków sterowania zarów-
no jak na pilocie, jak i na obudowie 
wentylatora:
OFF – wyłączony
Speed – włączenie/ regulacja pręd-
kości:
L – niska prędkość obrotów;
M – wysoka prędkość obrotów;
H - wysoka prędkość obrotów.

MO – pulsacyjny tryb pracy wenty-
latora (przy zapalonej zielonej lamp-
ce kontrolnej) oraz – stały tryb pracy 
wentylatora (przy zapalonej czerwonej 
lampce kontrolnej)
timer – ustawianie czasu pracy wenty-
latora 0,5 g. (30 min.) – 1g. (60 min.) - 
1,5g. (90 min.) – 2g. (120 min.) - 2,5g. 
(150 min.) – 3g. (180 min.) - 3,5g. (210 
min.) – 4g. (240 min.) - 4,5g. (270 
min.) – 5g. (300 min.) - 5,5g. (330 
min.) – 6g. (360 min.) - 6,5g. (390 
min.) – 7g. (420 min.) - 7,5g. (450 
min.).

Obroty obudowy
Możliwa praca w nieruchomej pozycji 
oraz z obrotem o 90°.
• Nacisnąć na przycisk obrotów (16), 

znajdujący się na górnej części 
obudowy, aby rozpocząć i zaprze-
stać obracanie.

• Można także ustawić podstawę 
urządzenie pod pożądanym kątem 
lekko pochylając do dołu (do góry). 
Zatrzaski, które rozlegną się przy 
tym – normalne zjawisko.

• Jeśli obudowa nie blokuje się 
w pożądanej pozycji, należy pod-
kręcić znajdującą się pod nim 
śrubę.

Czyszczenie
• Przed czyszczeniem odłączyć 

wentylator od źródła prądu.
• Przecierać kurz z obudowy za 

pomocą suchej szmatki.
• Ciężko usuwalne plamy, przetrzeć 

szmatką zmoczoną w spirytusie.
• Jeśli jest potrzeba czyszczenia 

łopat, należy zdjąć przednią kratę, 
a następnie odkręcić śrubę, która 
mocuje łopaty. Następnie prze-
myć łopaty ciepłą wodą z płynem 
i wysuszyć je. Nie zanurzać wen-
tylatora w wodzie lub jakimkolwiek 
innym płynie. Śledzić aby woda nie 
trafiła do silnika.

• Silnik wentylatora nie wymaga 
smarowania.

• Zaleca się regularnie czyścić urzą-
dzenie.

• Nigdy nie używać do czyszczenia 
wentylatora mocnych rozpuszczal-
ników.

• Oprócz czyszczenia nie wymaga 
się żadnej innej konserwacji

Parametry techniczne
Moc: 60 W
Napięcie: 230 V ~ 50 Hz
Średnica: 16” (40 cm)
3 tryby prędkości
Pilot zdalnego sterowania
Możliwość ustawienia czasomierza do 
7.5 godzin (450 min.)

Producent zastrzega sobie prawo 
zmiany charakterystyki urządzeń bez 
wcześniejszego zawiado-
mienia.

Termin przydatności do użytku 
urządzenia – powyżej 5 lat

Gwarancji 
Szczegółowe warunki gwarancji, 
można otrzymać w punkcie sprzeda-
ży, w którym nabyliście Państwo dane 
urządzenie. W przypadku zgłaszania 
roszczeń z tytułu zobowiązań gwaran-
cyjnych, należy okazać rachunek lub 
fakturę poświadczające zakup.

Dany wyrób jest zgodny 
z wymaganiami odnośnie 
elektromagnetycznej kom-
patybilności, przewidzianej 
dyrektywą 89/336/EEC 
Rady Europy oraz przepi-
sem 73/23 EEC o nizkowol-
towych  urządzeniach.

POLSKI 
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Osnovni delovi pribora
1. Kućište
2. Panel upravljanja
3. Viljak A
4. Osovina
5. Matica
6. Zadnja rešetka
7. Lopatica
8. Prednja rešetka
9. Učvršćivač
10. Obruč
11. Produžna cev
12. Dekorativni dodatak
13. Viljak V
14. Cev
15. Prečka
16. Dugme za okretanje kućišta

PRAVILA KORIŠTENJA
• Uključite pribor u struju sa napona-

om 230 V.
• Isključite pribor iz struje posle kori-

štenja i pre čišćenja.
• Pre toga isključite pribor iz struje, 

stavite prekidač u položaj «0» - 
ISKLJUČ.

• Da bi izbegli opasnost udara elek-
tričnim tokom, ne potapajte pribor 
u vodu ili druge tekućine i pazite, 
da na njega ne pada voda.

• Ne ostavljajte bez nadzora uklju-
čen pribor.

• Budite posebno pažljivi, ako se 
pored uključenog pribora nalaze 
deca, invalidi ili životinje.

• Koristite pribor strogo za šta je 
namenjen, i u skladu sa upustvom.

• Ne koristite pribor ako je oštećen 
naponski kabel ili utikač ili vam je 
padao.

• Stavite ventilator na ravnu stabilnu 
površinu.

• Ne dodirivajte delove koji se okre-
ću u vreme rada ventilatora.

• Pazite da strani predmeti ne upa-
dnu u otvore ventilatora ili u njego-
vu rešetku.

• Ne blokirajte otvore za ventilaciju 
na kućištu pribora.

• Ne koristite ventilator bez rešetki.

Montiranje
1. Sastavite prečku (15), stavite jedan 

dio na drugi.
2. Stavite cev (14) na prečku (15) i 

pričvrstite je pomoću četiri viljka.
3. Namestite koliku želite visinu cevi 

(11), učvrstite je viljkom V (13).
4. Stavite zadnju rešetku (6) na kući-

šte (1). Pazite, da se ispusti na 
kućištu pribora podudare sa otvo-
rima na rešetki. Pričvrstite rešetku 
pomoću matice (5).

5. Stavite lopatice (7) na osovinu(4) 
do kraja. Pričvrstite lopatice pomo-
ću učvršćivača (9), okrenuvšiga 
protiv smera kazaljki na satu.

6. Spojite zajedno prednju (8) i zadnju 
(6) rešetku, poravnajte vrhove 
rešetki i pričvrstite stezačem, koji 
se nalazi na bočnoj površini reše-
tke.

7. Stavite sastavljeno kućište (1) sa 
lopaticama (7) i rešetkama (6, 8) 
na produžnu cev. Učvrstite kućište 
(1)na produžnoj cevi (11) uz pomoć 
viljka A (3).

8. Otvorite odeljak za baterije na 
pultu DU i stavite 2 baterije razme-
ra AAAm poštujući polarnost.

Brzine režima rada
Brzina okretanja regulira se uz pomoć 
dugmadi za upravljanje i sa pultu DU, 
is  kućišta ventilatora:
OFF – isključen
on/speed – uključen/reguliranje brzi-
ne:
L – niska brzina okretanja
M – srednja brzina okretanja
H– visoka brzina okretanja
MO- pulsirajući režim rada ventilatora 
(sa zelenim indikatorom) i stalni režim 
rada ventilatora (sa crvenim indika-
torom)
timer – nameštanje vremena rada ven-
tilatora: 0,5 h (30 min.) – 1 h (60 min.) 
– 1,5 h (90 min.) – 2 h (120 min.) – 2,5 
h (150 min.) – 3 h (180 min.) – 3,5 
h (210 min.) – 4 h (240 min.) – 4,5 h 
(270 min.) – 5 h (300 min.) – 5,5 h 
(330 min.) – 6 h (360 min.) – 6,5 h 

(390 min.) – 7 h (420 min.) – 7,5 h 
(450 min.).

Okretanje kućišta
Mogućnost rada u stacionarnom 
(nepokretnom) položaju i sa okreta-
njem na 90°.
• Pritisnite na dugme za okretanja 

kućišta (16), koje se nalazi na gor-
njem površinskom delu kućišta, da 
bi počelo ili se zaustavilo okreta-
nje.

• Vi možete isto namestiti osno-
vu pribora pod potrebni ugao. 
Škljocanje, koje će te čut tada, je 
normalna pojava.

• Ako se kućište ne učvršćuje u 
potreban položaj, treba povući 
viljak koji se nalazi pod njjim.

Čišćenje
• Pre čišćenja isključite ventilator iz 

struje.
• Brišite prašinu sa kućišta suvoj 

tkaninoj.
• Mrlje koje se teško skidaju obrišite 

krpom, koju ste nakvasili u alkoho-
lu.

• Ako je potrebno očistiti lopatice, 
skinite prednju rešetku, a onda 
odvrnite viljak, kojim su pričvršćene 
lopatice. Posle toga operite lopati-
ce toploj vodom sa deterdžentom, 
i osušite ih.

• Ne potapajte ventilator u vodu ili 
druge tečnosti. Pazite, da nikakve 
tekućine ne padaju na motor.

• Električni motor ventilatora ne 
treba mazati.

• Preporučuje se redovno čistiti pri-
bor.

• Nikada ne koristite jake rastvarače 
za čišćenje ventilatora.

• Osm čišćenja ne treba nikakvo 
drugo održavanje.

Specifikacija
Snaga: 60 W
Napajanje: 230 V ~ 50 Hz
Prečnik: 16” (40 cm)
3 režima brzine
Pult daljisnkog upravljanja
Mogučnost nameštanja tajmera do 
7,5 sati (450 min.)

Proizvođač ostavlja za sobom pravo 
menjati karakteristike uređaja bez 
prethodnog 
saopštenja.

Minimalno trajanje pribora je 5-
godine.

Garancija
Detaljnije uslove garancije možete 
dobiti u dilera, koji vam je prodao apa-
raturu.Prilikom bilo kog reklamiranja u 
toku garantnog roka, treba pokazati 
ček ili račun o kupovini.

Ovaj pribor odgovara tra-
ženoj elektromagnetskoj 
podudarnosti, postavlje-
noj direktivoj 89/336/EEC  
Savjeta Evrope  i propisom 
73/23 EEC o  aparatima s 
niskim naponom.
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